
Mladi Hkovniki in literati
so se odrezali

ŠOLARJI O NOB
Na pobudo komisije za razvijanje in obu-

janje tradicij NOB je že 1972. leta takratni
občinski odbor ZZB NOV Ljubljana-Šiška
razpisal prvo tekmovanje z namenom, da
mladi z Mkavniirn upodabljanjem in literarntm
izražanjem skušajo pokazati in dojeti dogod-
ke iz NOB. Učenci vseh šišenskih osnovnih
šol in njihovi mentorji so že ob tem prvem
razpisu tekmovanja pokazali izredno priprav-
Ijenost in zanimanje, ki je Iz leta v leto na-
raščalo in je postalo že tradicionalno.

Tako je ob letošnjem osmem tekmovanju
sodelovalo 16 osnovnih šol iz naše občine z
111 pismenimi in 165 likovnimi deli, sodelo-
vala pa je tudi pobratena makedonska občina
Kavadarci z njenimi osmimi osnovnimi šo-
lami.

V ocenjevalni strokovni žiriji za likovna
dela so sodelovali Janez Griiden, Leon Ko-
porc in Anton Sigulin, pri literarnih pa Mile-
na Bokša, Ivka Križnar in Jožica Zoroja. Ta-
ko so bili kot najboljši likovniki proglašeni
Damjan. Kajzar — OŠ Stane Kosec, Smartno,
Uroš Ponikvar in skupina Škrbinc—Magister
—Marenče, OŠ Franc Roz-man-Stane, šentvid,
Marinko Marko.vLč — Oš Tine Rožanc, Pirni-
če, Barbara Kovbič in Nuša Debeljak — OŠ
Simon Jenko, Smlednik, Marjana Pevec, Ivan

Kesner, Stane Planišek in Brane Jakopič, VZ
Fran Milčinski, Smlednik in Goran Cejkov,
OŠ Kavadarci. Od literatov so bili proglašeni
kot najboljši Gregor Narobe, Evgenij Paulus,
Bajan Majetič, Mojca Jamšek, Igor Ječnik in
Maruša Krmelj — OŠ Franc Bukovec, Preska,
Manko Skušek — OS Zvonko Runko, Stefan
Dobnikar — Oš Janez Kalan, Topol, Darja
Jakelj — OŠ Tine Rožanc, Pimiče, Jagoda

Arsova, Zorica Ristovski, Elenčo Ridov in
Anica Janevska, Oš Kavadarci.

Pričujoča likovna dela, ki so izdelana v
vseh možnih tehnikah, kakor tudi pesmi in
proza pričajo o izrednem posluhu mladih, ki
so podoživljali v teh svojih delih pričevanja
in doživljaje svojih staršev, dedkov in babic
kakor tudi ob branju literarnih del iz časa
NOB starejših pisateljev. V njih se izražajo
tudi izredni talenti, od katerih lahko priča-
kujemo čez čas še plodnejše sadove.

Ob tem 8. tekmovanju je bila proglašena
tudi najboljša osnovna šola. Letos je bila
izbrana Oš Franc Bukovec iz Preske pri
Medvodah.

Za realizacijo tega tekmovanja gre zahva-
la vsekakor mentorjem in posebej še letoš-
njemu poikrovkelju delovni organizaciji Agro-
stioj, ki je s svojim prispevkom omogočila
to srečanje.

Ta pričujoča likovnoliterarna manifesta-
cija naših učencev je samo ponovna potrdi-
tev, da so tudi mladi dojeli, kako je potreb-
no in pomembno obujanje in prenašanje re-
volucionarnih tradicij. Taka tekmovanja in
rezultati teh približujejo in osvežujejo tudi
nam starejšim najtežja leta naše revolucije
in domovinske vojne. Podružbljanje tega je
nasploh stalna naloga vseh družbenopolitič-
nih in dmgih organizacij.
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